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COMUNICADO DE PRENSA

MINISTERIO DE JUSTICIA, PODER JUDICIAL Y UCSE

Santiago tendrá su primer Programa de Posgrado en Genética Forense 

Reconocidos especialistas en la materia, argentinos y extranjeros, transmitirán sus conocimientos en tres cursos mensuales.

Una inédita especialización profesional en la provincia comenzará el próximo lunes 26, con la apertura del Programa Internacional de Posgrado de Genética Forense, que es organizado por el Poder Judicial, el Ministerio de Justicia y Derechos Humanos y la Universidad Católica de Santiago del Estero.
Está dirigida a bioquímicos; biólogos y profesionales que utilizan la prueba de ADN para su labor, quienes pueden recabar más información e inscribirse en el Instituto de Biomedicina de la UCSE, tel. (0385) 421-1777 interno 340 o al mail biomedicina@ucse.edu.ar
El Salón de Usos Múltiples “Dra. Carmen Argibay” será el ámbito en el que se hará la presentación de la propuesta académica, a partir de las 10, con asistencia de autoridades de las instituciones organizadoras y algunos disertantes.
El primero de los tres cursos previstos hasta fin de este año y versará sobre “Fundamentos de la Genética Forense. Errores y dificultades de los análisis de ADN en casos reales”.
El curso está estructurado bajo la modalidad teórica y práctica, con una duración de 35 horas presenciales cada curso. La mitad de ese tiempo se destinará a las prácticas y a talleres interactivos. Los trabajos de campo se harán en el Laboratorio de Genética Forense del Poder Judicial.

La propuesta de especialización es el resultado del convenio marco de colaboración académica para el desarrollo interinstitucional que se acordó, a mediados de este año, entre el Poder Judicial, el Ministerio de Justicia y Derechos Humanos de la Provincia y la UCSE. 
El Poder Judicial, a través del Centro Único de Capacitación “Dr. José Gorostiaga” está a cargo de la coordinación general y la certificación de asistencia de los participantes, entre otras tareas atinentes al desarrollo del posgrado.
 

 23 de septiembre de 2016.-
