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COMUNICADO DE PRENSA

FUNCIONA EN EL PODER JUDICIAL
Asistentes conocieron instalaciones del Laboratorio en Genética Forense 

El Laboratorio de Genética Forense del Poder Judicial fue visitado por los alumnos y asistentes de las Jornadas y el Posgrado en la materia, que comenzó a desarrollarse el pasado lunes.
La demostración del funcionamiento del Laboratorio, la descripción y características del equipamiento tecnológico estuvieron a cargo del Dr. Gustavo Penacino, actividad se concretó en el quinto piso del antiguo Palacio de Tribunales, en la tarde del martes.

Las instalaciones cuentan con máquinas de última generación que son empleadas para obtener patrones genéticos que sirven para dilucidar casos que se sustancian en distintos fueros, como el Civil, de Familia y Penal.

De esta manera, el Poder Judicial dispone de un servicio que hasta el año pasado se tercerizaba, lo que implicaba mayores costos de cada estudio de ADN y el tiempo de respuesta de quienes debían remitir los informes a la Justicia provincial.
La decisión de instalar un Laboratorio de Genética Forense propio es una política del Superior Tribunal de Justicia para mejorar las prestaciones que, cada vez con más frecuencia, requieren magistrados y las partes en el marco de una investigación.
28 de septiembre de 2016.-

